

ГОРОДОК БЕЗОПАСНОСТИ

В день рождения города на площадке между школой №541 и Домом детского и юношеского творчества «На реке Сестре» состоялась церемония открытия Городка безопасности. О таком только мечтать! Ведь теперь все школьники Сестрорецка смогут обучаться правилам дорожного движения, как говорится, на практике!

Честь разрезать ленточку была предоставлена главе администрации Курортного района Виктору Кузьмичу Борисову и победителю соревнований «Умное колесо» Диме Щекину. Приветствовала ребят и директор ДДЮТ Татьяна Александровна Мурова.

После торжественной церемонии по площадке проехали велосипедисты из нашей знаменитой спортивной школы в поселке Александровская. И только после этого начался концерт, который подготовили юные таланты из нашего ДДЮТ. Ребята пели и танцевали, было по-настоящему весело.

После концерта на импровизированную сцену поднялись участники молодежного движения «Эхо». Началась развлекательная программа для детей, в которую вошли различные конкурсы и розыгрыши призов. В числе прочих был объявлен конкурс на лучшее пожелание любимому Сестрорецку. Победители получили памятные призы, а самые лучшие пожелания улетели в небо на воздушных шариках.

«Будьте счастливы и довольны!» - такими словами завершилось это мероприятие. И полезное, и развлекательное, оно оставило Сестрорецку очень нужный для ребятни Городок безопасности.

Елена ГУСЕВА, Светлана ВОРОБЬЕВА,
факультет журналистики Института бизнеса и права

